2022年11月18日 星期五 责编:徐徐 王妙妙 美编:曹优静 照排:张婧 审读:邱立波

# 宁海县实验小学教育集团金桥校区

# 多彩生活

日子是穿梭于云层间的暖 阳,走走停停;日子是坠于青叶 上的晨露,摇摇摆摆。

世间多可爱,就如可爱的你 我!灿烂的少年啊,愿你以手中 之笔记下心中梦想!

指导老师 张璐璐

# 小画家

#### 201班 王卉(证号2211887) 指导老师 张璐璐

太阳公公穿着红衣裳,送走了夏姑娘,迎来了秋姑娘。

秋姑娘拿起红色的画笔,刷刷刷,枫叶变红了,枫树就像举起了无数个小火把,照耀着大地。秋姑娘又拿起黄色的画笔,刷刷刷,稻谷变黄了,就像一堆堆金灿灿的金子,闪闪发光。秋姑娘再次拿起橙色的画笔,刷刷刷,橘子变成橙色了,就像一个个挂在枝头的小灯笼,喜笑颜开地朝我们招手……

太阳公公笑呵呵地说:"秋 姑娘真是个勤劳的小画家。"



# 老鼠嫁女

206班 沈嘉悦(证号2211911) 指导老师 金颖

# 秋日露营

# 201班 俞家蘅(证号2211888) 指导老师 张璐璐

周六迎来了一个好天气,秋 高气爽,凉风习习,我们一起去 露营吧!

汽车行驶在乡间的小路上, 这边是金黄的稻穗,那边是层林 浸染的山脉,让人心旷神怡。到目 的地了,是一片小溪边的草坪,我 们把露营的装备搬下来。支帐篷、 搭天幕、摆椅子,所有人都各司其 职,忙得热火朝天。我和小伙伴在 草坪上玩得不亦乐乎,一会儿在 大树底下看蚂蚁搬家,一会儿到 小溪边打水漂,可惜我技术有限, 总是溅起一个大水花,逗得大家 哈哈大笑,笑声就像我们放的风 筝一样飞上了天空,飘啊飘…… 对了,那里还有大黄牛呢,牛妈妈 带着牛宝宝悠闲地在草地上吃着 草,小牛宝宝吃饱了,就卧倒在草 地上甩甩尾巴晒太阳,真是惬意 呢!不一会儿,食物的香气钻进了 我的鼻子。哇,爸爸妈妈为我们准 备了好多美味佳肴,我和小伙伴 迫不及待地冲了回去,坐在户外 椅上争先抢后地吃了起来,真是 美滋滋。

暖阳洒在身上,秋风温柔地 轻抚着我们的脸颊,露营真是太 有趣了,大自然真是太美妙了!



# 海马

202班 高宁希(证号2212062) 指导老师 娄一敏

# 淘书乐.乐淘书

206班 胡芷童(证号2211912) 指导老师 张琴

今天下午,大家都兴高采烈的,你知道为什么吗?我来告诉你们吧,因为同学们期待已久的童书淘淘乐要开始了。

第一节课铃声刚响,同学们就 迫不及待地排队下楼,飞快地跑到 操场去买书。操场上一片欢腾:"我 要,我要……""我要这本……""这 本多少钱……"大家争先恐后地在 买书。我被一本精美的《小布头奇 遇记》吸引了,飞快地翻开这本书 看了起来。卖书的姐姐趁机向我推 销起来:"小同学,这本书你要不 要?可好看了……""我要!"我赶紧 从口袋掏出五元钱给姐姐,生怕别 人捷足先登。

哇,好书太多了!《十万个为什么》《河马大泥的朋友》《高高的新本领》《小故事大道理》《我和小姐姐》……看得我眼花缭乱。

淘书乐,乐淘书,淘书真快 乐。

# 寻找秋天

# 302班 薛锦涵(证号2211921) 指导老师 王云飞

秋姑娘来到了田野,田野里 是一片丰收的景象,金黄的稻田 -眼望不到边,像撒满了闪闪发 光的金子,又像一片金色的海洋。 一阵风吹过,稻海掀起了金色的 波浪。走近细看,沉甸甸的稻穗弯 下了腰,像在给农民伯伯鞠躬呢! 稻田旁边是一块绿油油的菜地, -排排又嫩又绿的青菜排着整 齐的队伍,正等着农民伯伯来检 阅。丝瓜棚上开满了一朵朵金灿 灿的小花,你瞧,这多像一个个 小喇叭啊!丝瓜棚下还挂着许多 大大小小的丝瓜 大的有手臂那 么粗,小的只有手指那么小,它 们都躲在叶丛间,好像在跟我们 玩捉迷藏。不远处的棉花地里,一 朵朵雪白的棉花,好像是天上飘 下来的白云。

秋天来到了果园。看,一个个 又大又圆的苹果大大方方地站在 枝头上,它们笑啊笑,笑得满脸通 红。橙黄色的橘子有的站在枝头 上懒洋洋地晒着太阳,有的躲在 茂密的叶丛中,像一个个害羞的 小姑娘。红红的柿子挂在高高的 树梢上,远远望去,像一盏盏火红 火红的灯笼。

秋天就在我们身边,只要你 走进大自然细细地去观察,就会 发现身边处处是秋天!

#### 番売车

#### 303班 赵隽泽(证号2212066) 指导老师 邬萍飞

秋天的一个下午,空气里弥漫 着阵阵苹果香。

古利和古拉摘了满满一篮苹果。他们提着篮子,满心欢喜地走在回家的路上。突然,他俩发现前方有一个巨大的蛋。哇!这么大的蛋可以做很多美食呢!金黄的荷包蛋,香甜的蛋糕,松脆的蛋卷……他们满脑子都是用蛋做的各种美食,馋得直流口水。

他们尝试着把鸡蛋装进篮子, 可篮子实在太小,这蛋怎么装也装 不下。

他们试着扛了扛,鸡蛋纹丝不动。古利说:"用我随身携带的小刀割开吃了吧。"古拉连忙拍手称好。古利小心翼翼地把蛋壳割成两半。他们用石头搭成灶,用石块做锅,点燃树枝,再把蛋液用勺子舀在石块上烧熟了,然后津津有味地吃起来。味道真不错!

"蛋壳有什么用呢?"古利问。 "当蛋壳车吧!"古拉说。他们在蛋 壳下面安上轮胎,用绳子把两个蛋 壳绑起来,再装上方向盘,一辆别 致的"蛋壳车"诞生了。他们坐上蛋 壳车,把苹果和篮子放在蛋壳车厢 里,哼着欢快的小曲向家驶去。

# 我的乐匠

### 504班 潘浙锐(证号2211997) 指导老师 虞琴君

陪伴我童年的乐园,是老家屋 后那一大片的花园。

春天,百花齐放。迎春花这位 使者绽开了笑脸,桃花显现出了粉 嘟嘟的小脸蛋,柳树姑娘抽出嫩绿 的柳条,小草也探出头来望着世 界。这时候,我会拿上一本书,春天 清新而香甜的空气会使书里的故 事变得更加有趣。

夏天,树叶茂盛,夏虫伙伴们也来到了这里。住在池塘里的荷花姐姐将花瓣展开,还给我们送来了莲蓬。吃完晚饭,我便会出来拿取荷花姐姐的这些"宝物"。我刚把双手搭在莲蓬上,荷花姐姐好像反悔了,抱住莲蓬不放手,我只好拿出剪刀,狠狠地断开了它们。我拿出里面的莲子,放在窗台上,等莲子干了,我就可以煮汤喝了。

秋天,草地变黄了。树叶们有的飘向远方去冒险,有的来到了妈妈的脚下。桃树上结满了果,桂花满树金黄,菊花开出了一派独特风光。这时候,我会挑选枫树叶来当书签,把掉落的桂花捡起,或做桂花糕,或是给书本添上一抹秋天独特的香味。

冬天,世界一片光秃秃,结冰的小池塘如同一面镜子。梅花在此时慢慢苏醒,为冬天增添了一抹红。这时候,我喜欢将滚烫的热水浇到冰面上,一片"刺啦刺啦"的声音,十分有趣。

屋后的花园,在一年四季里展现出不同的情景,让我快乐成长。



# 风筝

202班 蒋瑾熙(证号2212060) 指导老师 娄一敏

# 汀南前童古镇

#### 401班 庞嘉琪(证号2211940) 指导老师 叶继宗

前童古镇,地处浙江省宁海县 西南,是一个历史悠久,文化积淀 深厚,地理环境独特的江南古镇。

走进前童的卵石小径,路边是碧绿的流水,身旁是青砖墨瓦,它们历经风吹日晒而古貌犹存。看寂静屋檐上那些在风中瑟瑟摇晃的野草枯茎,耳边仿佛传来远古的声息。古镇的夜是真正的夜,只有寂静的古树、老宅院和隐约可闻的流水声,给人一种深沉的寂寥感。徜徉在古镇漆黑的夜晚,正好去细细体验心灵净化的旅程。

到了前童,若能碰上那里的元宵文化旅游节,可谓是人生的一大乐事。每年正月十四、十五两天,四邻八乡的人们携亲带友,潮涌而至,古亭台闻,舞狮舞龙,互相交融,由龙旗引导,一路上鼓乐齐鸣,炮声震天,车水马龙,人声鼎沸,万人空巷,长达数里的队伍浩浩荡荡走街过户,激动人心的热烈场面,古老淳朴的民风民情,若不亲临,很难猜想。

江南前童古镇给我们更多的, 是它那沧桑的、憔悴的美丽,最完 美的宁静。

#### 503班 刘梓晴(证号2211984) 指导老师 袁聪维

在花草树木的装扮下,在云雾 日月的轻抚中,静静地坐落着一座 山。

走,咱们出发,跟我一起登上它。踏着石阶,迎着清风,映着红霞,经过千里路,绕过三道弯,至山腰凉亭。回首,忽见人群一片。桌上摆满瓜果小吃,你张嘴,我伸手,好惬意。

深呼吸,咱们继续爬。抬头仰望,云雾似触手可及,夕阳西下,遮日羞花。遛过弯道,攀上石阶,大滴珍珠掉落,触地即散,顿感疲倦袭来。抬头直视前方,欲望自眼角溢出,香气扑鼻。旁有一小山崖,清风撩过发丝。

在此踌躇,咱们接着上路。阵阵鸟鸣,引诱耳畔,沙沙叶动,拂过脸颊。目光踏着石阶,步步向前。站立于至高处,俯视着最低处,灯光穿透层层绿叶,映入眼帘。回望,那正是一片菜地,象征着生命的绿色正蓬勃而出。

在花草树木的装扮下,在云雾 日月的轻抚中,静静地坐落着一座 山,这里的一座山,这里的一座"杜 鹃山"。

# 鹿角海堂

#### 403班 项子涵(证号2211942) 指导老师 郑芳芳

我给大家介绍一种我自己养的多肉,它的名字叫鹿角海棠。妈妈告诉我鹿角海棠是番杏科,属于多年肉质灌木。我给它想了一个名字叫"绿石头",因为它的叶子摸起来又大又硬,像极了绿色的石头。

绿石头的叶子看起来饱胀得马上要裂开似的。我想过,这叶子里面是果肉,还是水,又或者是脂肪?总是琢磨不出来。它的头顶有一个比鹿角还要美丽的角。它有两种颜色,头顶是淡绿色,根是高两种颜色,实温暖的阳光,客后高点湿度还不能低于15℃。它很哦!绿茄出跟自己一样的绿石头哦!绿霜头还会开出小花,开花的时候能看见许多小"三角粽",还有淡黄色的小花朵呢。

小小的绿石头不仅美化了我家的阳台,还给了我许多成长的快乐。